

探索之域。台北校園動態

學英文拿獎金！成人教育部推廣教育中心主辦「實戰多益課程」...



寫程式超給力 超神團體戰術 馮志峰

你以為大陸學生總是無時無刻手裡捧著教科書...

上課中「直接」算一遍，「老師的方式不一定適合每個人...



問問題，相約吃飯聊天，讓「學習」這件事不要這麼枯燥、孤單。

資深四方品鈔參與設計潘樟柏全新專輯封面 資深四方品鈔日前獲選於UNC Gallery線上藝術設計平台...

境外生總人數高達1199人 3新社團凝聚在臺向心力

【記者莊靜淡水校園、林好蘭蘭陽校園報導】根據日前國際處境外生人數統計...



年也曾舉辦書畫之夜，請駐校藝術家帶領外籍生畫國畫在衣服上...

導上本組要花更多時間。陳佩芬說明，今年暑假，境外生輔導組針對境外生新鮮人...



EMBA新鮮人報到

▲EMBA商管聯合碩士在職專班於8日上午10時在臺北校園中正紀念堂舉行開學典禮...



挑戰成績拿獎金

進步獎增團體自我預期刺激學習

【記者林好蘭淡水校園報導】挑戰成績拿獎金！為刺激學生學習，學習與教育中心於首次增加「自我預期」和「團體學業成績學習」進步獎勵方案...

新學期26門專業知能服務課 手機遠端居家照護

【記者藍碩琳、洪聖婷淡水校園報導】貢獻專業服務社會，101學年度第一學期專業知能服務學習課程又新增8門課程...

「自我預期」主要是給在過去的大學期間曾有1次二一紀錄者能夠有激勵自己的機會...

較，唯一不同的是「團體」方案是以整組成績的平均來計算。曾參加過讀書會的資深四會匯惠表示...

吳恩慈說，我們在推動一股「服務學習精神的革命」。從97學年度開課至今，有越來越多的參與師生對於服務學習給與正面的肯定...

校園便利貼。學習與教育中心為讓新聘的專任教師能更快了解淡江文化、教學環境及資源...

良師益友報名開跑。期也將補助每位Mentor新台幣6千元整的津貼。學教中心表示相當鼓勵本學期新進的外籍教師...

圖文行銷實務工作坊報名。文化創意產業中心為結合理論知識與實務經驗，將於22日(週六)在B712舉辦「創意圖文行銷加值」實務工作坊...

商管3學門輔導教學。為協助商管學院學生學習「經濟學」、「會計學」及「統計學」...

王之杰跨界整合玩科技 開啟數位媒體新大陸

【記者李又如專訪】自稱數學不行，後來卻成為深耕財金新聞20年、臺灣第一、也是唯一採訪過股神巴菲特的記者...

業！」王之杰畢業之後，在欠缺國際情勢人才的當時，美研所的訓練為履歷加分，讓他一腳踏入權威的《財訊》...

拿著ipad的王之杰，對於科技注入媒體有著濃厚的熱忱，像發現新大陸般，致力為網路平台開創新風貌。